





Ujságot vásárolni és... 3... YVTÁRAT

Rendkívül olcsó vásárlási alkalom!

Női színes cipő

francia és trotteur sarokkal, egyes pár

9.50-től

Női lakk egypántos cipő

varrott

14.50

Férfi fekete cipő

tartós kivitelben

12.50

Tekintse meg kirakatainkat!

„TURUL” cipőgyár r. t. Piac ucca 63.

lípek stb. létesítése révén lenne megoldható.

Erre pedig a mai viszonyok között idezet nincs. Eppen ezért egyelőre kénytelen megmaradni a város a pásztorok állattenyésztés primitív gazdálkodása mellett...

Valóságos szerencse, hogy a Hortobágy-puszta, mint fogalom, bármily naiv elképzelésben is, világszerte ismeretes és így idegenforgalmi szempontból igen nagy szerepre hivatott.

Debrecen városa utabban mind nagyobb és céltudatosabb tevékenységet szentelt az idegenforgalmi propagandának.

Teszi ezt annál is inkább, mert a város nagyszerű kulturális, gazdasági és társadalmi intézményei méltán megérdemlik az érdeklődést.

Kiadó lakás.

A ref. egyház Hatvan u. 1-3. sz. bérházában a II. em. 24. sz. előszoba, hall, négy szoba és mellékhelyiségekből álló lakás azonnal kádó. Értekezni g. gondnoknál, Kálvintér 17. sz (Keresztépület).

Páratlanul nagy az érdeklődés a Miss Debrecen 1931. választás iránt

Megirtuk már, hogy Budapesten január hó 25-én zajlik le Miss Hungária 1931 megválasztása, még pedig az előjelek szerint olyan páratlanul nagy érdeklődés mellett, ami szinte példa nélkül áll a magyar szépségversenyek történelmében.

A Miss Debrecen 1931 választás napja rohamosan közeledik, valószínűleg a pesti választást megelőző vasárnapi napon bonyolítjuk le a debreceni választást, hogy a megválasztandó Miss Debrecen dús kelengyét körültekintően összeállíthassák azok a jövevű debreceni iparosok és kereskedők, akik bőkezűen gondoskodnak erről, mert azt akarják, hogy Miss Debrecen Budapesten ne csupán a debreceni szép leányokat képviselje, hanem eleganciájával, tökéletes külső megjelenésével a debreceni ipar és kereskedelem fővárosi szintjét is reprezentálja.

A szavazatok állása jelenleg a következők:

Table with 2 columns: Name and Votes. Includes Zanathy Iby (720), Rex Kiss Margit (713), Kardoss Eszter (708), Kollár Mária (702).

Table with 2 columns: Name and Votes. Includes Thoroczka Iby (700), Magyar Éva (697), Jakobovits Edithke (691), Weichinger Böske (685), Bárdos Mártha (677), Kardos Putu (672), Nádudvary Kató (658), Eckstein Ella (644), Barta Lilly (635), Szoboszlai Aranka (628), Lebovits Iby (609), Altmann Olga (608), Lovassy Gitta (606), Guttmann Lujza (600), Csongrády Anna (592), Tokay Mártha (576), Mandel Kató (571), Havas Liczy (566), Rosenfeld Klári (559), Benedek Ica (558), Ganovszky Kata (550), Schön Böske (544), Vojtovits Böske (541), Bermann Lilly (538), Ungár Magda (537), Szóke Magda (533), Keszler Stefi (533), Groszmann Magda (521), Gerő Csilla (518), Grosz Olga (506), Papp Erzsébet (502), Benedek Fédi (500), Farkas Zsuzsó (500), Rosenfeld Böske (492), Kun Rózi (484), Miklós Ácsi (480), Altmann Irén (471), Hermann Iby (453), Markó Judith (441), Kohn Böske (435), Kemény Ella (404), Biró Böske (386), Weissenberg Ilus (371).

Table with 2 columns: Name and Votes. Includes Bárány Annus (360), Fülöp Magda (360), Grünfeld Ilcsi (351), Szilágyi Böske (344), Lebovits Klári (340), Simon Gizi (333), Breuer Böske (322), Marton Böske (305), Asztalos Muci (296), Kubinyi Magda (280), Ritter Ica (262), H. Kiss Erzsébet (219), Kovalszky Dodó (204), Kolozsi Marica (201), Béldi Erzsike (199), Halasi Vera (196), Katona Luci (194), Verő Györgyi (192), Petrics Baba (190), Kelemen Panni (187), Vadász Olga (186), Zorád Emmi (183), Székely Ica (176), Bozsó Viola (173), Kalmár Bözsi (162), Kovács Aranka (158), Forgács Emmi (151), Donász Mária (144), Gyöngyösi Ila (141), Felici Rózi (130), Erős Dóra (122), Barna Lici (117), Boros Manya (108), Rózsa Pötyi (105), Mende Olgica (102).

Ezenkívül számosan kaptak száznál kevesebb szavazatot.

SZAVAZÓ LAP

LEGYEN MISS DEBRECEN!

A jelölt lakását lehetőleg szíveskedjék feltüntetni.

A cseh behozatali engedélyek úrlapjai a kereskedelmi és iparkamaránál kaphatók

A kereskedelmi és iparkamara közli: A Csehszlovákia és Magyarország között beállott szerződésen kívüli állapot maga után vont a pénzügyminiszter ur azon rendelkezését az életbelépését, mely szerint azon országokból, — így Csehszlovákiából is, — amely országokkal kereskedelmi szerződésünk nincs, csak oly árukat lehet behozni, amely árukra nézve az importőr cég behozatali engedélyt nyert.

A kereskedelemügyi miniszter 157.100-1930. számú rendelete értelmében az ügyfelek a behozatali engedély megadása iránti kérelmeket az ezen célból rendszeresített úrlapok felhasználásával kötelesek előterjeszteni. Az úrlapok a kereskedelmi és iparkamaránál beszerezhetők. A felek a kérelmeket közvetlenül is előterjeszthetik, vagy az illetékes kereskedelmi és iparkamara útján. Az úrlap ára darabonként 16 fillér. Az úrlapot az úrlaphoz csatolt tudnivalókban foglalt részletes utasítások szerint kell kitölteni.



Szilveszter esti közönség a KIE-ben.











A városi bérházak lakói a házbérek leszállítását kérik

A Fülvészterti uccai városi bérház lakói együttesen, közös beadvánnyal fordultak a város gazdasági hivatalához, hogy a rossz viszonyokra való tekintettel a magas lakbéréket mérsékelje.

Az Iparoskör kulturális délutánja

Az Iparoskör és az Iparosifjuság Önképzőkörre január 4-én, vasárnap délután 4 órakor a Kör disztermében kulturális délutánt rendez. Műsor: 1. Ecsedi István dr., a Déri múzeum igazgatója vetített képes előadása: Fáraók országában.

Felvétel a Debreceni Egyetem Leány-kollegiumába

A debreceni egyetem leánykollegiumába (Magosa György-tér 18.) az 1930-31. tanév II. félére (1931 február 1-junius 30-ig) való felvételi szöveg pályázati kérvények a felügyelő-bizottsághoz címezve, 1931 január 22-ig nyújthatók be a leánykollegium irodájában.

Anyakönyvi hírek

A debreceni állami anyakönyvi hivatalnál a hó 3-án, szombaton a következő bejelentések történtek: Születések: Puskás Sándor rendőrfőtörzsőr-mester, fiu: Tibor. — Molnár Ferenc asztalos-mester, leány: Éva.

HAZIASZONYOK FIGYELMÉBE!!! Sütémények elkészítésénél okvetlen használja az ULTRA SÜTŐPORT és ANIMO vanillin cukorkülönlegességet. — Kapható minden fűszerüzletben.

Mindenütt csökkenést mutat a posta forgalma

A vidéki kereskedők leszereltetik telefonjaikat

Budapest, január 3. Ismeretes, hogy a múlt év november 15-ikén léptették életbe az új posta és távirada díjszabást a kereskedő és iparostársadalom tiltakozása ellenére.

Képsorsolás a Debreceni Műpártoló Egyesület kiállításán

Minden tagdíjmentesen vesz részt a sorsoláson

Allandóan nagy érdeklődés kíséri a D. M. E. Déri múzeumban rendezett téli tárlatát. Nemcsak Debrecenből és vidékről, de a fővárosból is sok vendége van a kitiű kiállításnak, amely méltó befejezése a D. M. E. 1930. évi programjának.

Két napos agónia után Joffre marsall a marnai győző meghalt

Páris, január 3. Joffre tábornagy ma reggel 8 óra 22 perckor 44 órai agónia után meghalt.

Klasszikus est lesz a máv. filharmonikus zenekar II. bérlati hangversenye január hó 11-én

Bejelentettük már, hogy a máv. filharmonikus zenekar, ez a hatalmas, — nyolcvan taggal rendelkező — együttes Ábrányi Emil vezetésével január hó 11-én este 8 órakor tartja meg az idénybeli második bérlati hangversenyét a Bika szálló dísztermében.

Haydn: D-dur. Gordonkaverseny zene-kari kísérettel. 4. Weber: Oberon. Nyitány. A hangverseny jegyei a Hegedűs és Sándor könyvkereskedés rt.-nál kaphatók.

Zsuzsika 1931.

egy kis életkép napjainkból. Szereplők: Én — csendes, öreg fiu. Agg-legényadóalany. Zsuzsika — akkor érkezett ebbe a csodálatos világba, amikor még dö-rögtek az ágyuk, tehát testvérek között 15. Pöttöm, alig nőtt ki a földből. Szin: A korzó. Ott áll idegesen dobantva apró lábcskáival. Bizonyára randevuja van.

lud. Eszembe jutott, mert jében fedett meleg-rai főzéket nevel és a legyő módjára kuszonban a banditák egyik felfedezte rejtekhelye-ve kényszerített, hogy hoz csatlakozzam." mdták arra kényszeri-a rablóbanda tagjává- rjával tanuskodják ár-egállapította, hogy a egyelem uralkodott, a lt, a híres rablóvezér, almat gyakorolt ban-álakmány legértékesebb ése dacára mindig ma- il cipelték magukkal iták. Csaknem minden falut és ebben a tes-zorgalmasoknak bi-égében többnyire csak er volt minden ruhá-voltak levetni ruháju- miután a foglyok lett, a rablók által el- k tömege is gyorsan- ortba osztották. Az artoztak, akitől válték a tulnyomó töb- második csoport pe-iket váltásdíjra való eg csak azért cipelték etes kinzsáik révén sék fehér foglyaikat ég magasabbra szab- után értek el a rabló- s, közben nem kerül- okat sem és egészen ok előtt, hogy a la- együttérez a rablók- adiszállása Paopong, ünnepléses fogadál- hazatérő martalóc- zennyolc fehér fog- kiknek a váltásdíjjan- gész lakossága osz- ny napig maradtak a rő haramiák, nemsore- lkat is. Innen úgy si- megszabadulni, hogy tóra való tekintettel s egy ilyen alkalom- járására a hatóságok épveselői a banditák k nagyobb részét ki- tel ünnepelte község szavalóestjén raelita hitközség Fehér Arthur szam- lett. A nagy- minden száma után zesítette az orszá- páratlan képes- t, a szavalóművé- dorát, akinél lel- ebb propagóra a an ma Magyarország r a szavalóművé- i magaslátára ju- valamennyi pro- rázsólia. Orgona- baritonjával bra- szó virtuóza, az e ez az istenáldott látszi könnyed- áció technikai ne- ldhatatlan feladat rületén, egy vidor- olyan átütő len- övel interpretál- bb balladát vagy- s rapszódját. Am- nelt mesterségbeli k félsikert jelen- a vele az intelli- gnak és a lobogó zuggesztív forró- ók szivéig csap- szavából. ehér Arthur ha- legszebb gyön- receni közönség- számok egymást avalatot dübörgő- hálás publikum- ben nagyobb be- nagy látjuk vi- ér Arthurt, aki a g tartó ausztriai a utazik.

CSERÉP... 2. sz. — Telefon 610

A DEBRECENI FUGGETLEN UJSÁG. LEGJOBB HIRDETÉSI ORGANUM













